

昆明医科大学口腔医学院（医院） 深入开展“三严三实”和 “忠诚干净担当”专题教育 简报

第 10 期

中共昆明医科大学口腔医学院（医院）委员会 2015 年 12 月 11 日

干部要求“充电” 组织提供“输血” ——口腔医学院（医院）中层干部集中培训

为进一步提升医院中层干部的综合素质和管理能力，结合新一轮科级干部选拔聘任工作，院党委于2015年11月11日-12日开展了中层干部集中培训，为中层干部“充电”。为提高培训效果，本次培训采取专题讲座、心得交流等方式进行。



一是听专题讲座，提高理论素养。培训对象先后听取了省委党校许青萍教授、附三院党委书记吴红明、附一院原纪委书记张玲等领导和我省知名专家所作的《医院中层干部的角色与定位》、《实行成本核算，深化医院改革》、《如何做好科室主任》、《医院中层干部如何增强执行力》、《如何处理好医院科室正副主任间的关系》、《如何加强专科医院党风廉政建设》、《加强医院科室文化建设增强凝聚力向心力》等精彩报告。

二是写心得体会，强化培训效果。培训期间，各参训干部都认真做学习记录，并在会后撰写心得体会文章。全院49名中层干部都如期按要求提交了心得体会文章。学员们立足学习谈收获，立足现状谈发展，立足岗位谈作为，对照先进找差距。通过学习，学员们加深了自我认识，夯实了理论基础，提高了道德水准和业务修养，进一步增强了学习理论的自觉性与坚定性，增强了新形势下做好本职工作的能力和信心。



三是订工作目标，明确任期职责。通过学习，大家表示在新一年的工作中要明确定位、履行职责，准确“解码”、实时汇报，汲取知识、温故知新，廉洁自律、干净担当，认真践行“三严三实”，切实做到忠诚干净担当，自觉实践共产党人的人生价值和精神追求，为口腔医学院（医院）的发展贡献自己的力量，做一个名副其实的好医生、好老师、好干部。

通过此次中层干部集中培训，为中层干部“充电”，将进一步提升学院（医院）中层管理干部的政治素养、业务能力，更新工作理念，创新管理思路，增强干部们服务医疗、教学、科研的意识和水平，为口腔学院（医院）建设和发展注入新鲜“血液”，提供坚强的思想、政治和组织保证。

报：学校专题教育领导小组办公室

送：学校联系学院（医院）领导

发：全院各支部、各科室
